



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2018年12月
星期二

11

今日8版 第3526期
农历戊戌年十一月初五

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴有时有小雨,傍晚前后雨止转阴到多云,东北风3级,今天最高气温7到9℃,明天最低气温1到3℃。建德市气象台提供

我市专题学习深化改革开放 应对贸易摩擦

本报讯 昨晚,市委理论学习中心组召开学习(扩大)会暨意识形态专题讲座,邀请浙江大学公共管理学院教授、博士生导师余逊达,从全球化视角剖析中美贸易摩擦,以及中国如何深化改革开放。市委理论学习中心组全体成员,以及市级机关单位、各乡镇(街道)、经济开发区(航空小镇)、高铁新区(高新园)主要负责人,50家市重点工业企业负责人等参加学习,市委常委、宣传部长周萍英主持讲座。

余逊达教授从全球化的内涵延伸开去,讨论在全球化时代,中美两国应对全球化所采取的举措,分析中国取得巨大成就的原因、美国在应对中的得失,以及两国在处理意识形态问题上的做法。余逊达认为,贸易逆差、高科技领域的争夺和中美发展模式之争是美国发起贸易战的主要原因,他解释了中国应对贸易摩擦的指导思想 and 主要做法,分析了贸易战对世界其他国家和地区发展的影响,以及中美G20会谈的成果与未来可能的走向。

余逊达说,中美矛盾难以避免,美国防范和遏制中国的主要领域是科技,中美权力转移将是一个很长的历史过程,中国的命运要掌握在自己手上。他认为要坚持中国特色社会主义,进一步加强和改善党的领导;聚焦发展民营经济,进一步深化改革开放;大力发展科学技术;探索出一条与世界各国一起发展的包容式道路。

周萍英在小结时说,余逊达教授的讲座深入浅出,对我们进一步了解国际形势、应对中美贸易摩擦有着很强的指导意义。她要求,增强政治定力,正确认识和看待当前的国际形势;做好舆论引导,强化舆论分析研判;坚定发展信心,抓住机遇,发挥高铁经济的蓬勃力量,助力建德经济发展。

(记者 纪婕妤)

开展新安夜学 增强发展动力

聚焦制造业改造提升 聚力产业高质量发展

我市工业经济交出亮丽“成绩单”

今年1—10月,我市规上工业增加值同比增长9.6%,连续7个月在杭州七区(县市)中排名第一;全市353家规上企业利润同比增长74.9%,50家重点工业企业的利润增幅更是高达89.8%,利润率达14.4%。亮眼的“成绩单”背后,是我市坚定不移推动“八八战略”再深化、改革开放再出发,以推进工业经济高质量发展为目标,打出产业转型升级组合拳,加快传统产业改造提升、新旧动能更新迭代所付出的汗水和努力。

智能制造引领升级 数字元素融入产业

多年来,我市工业产业主要以化工、水泥、五金工具等高耗能、高排放和劳动密集产业为支撑,产业综合竞争力不强、环境保护压力日益增大、转型步伐滞后。推进传统制造业改造提升,最重要的是加快新旧动能的转换。市经信局主要

负责人说,“数字经济已经成为经济增长的新亮点,尤其是产业数字化,已经成为我市产业转型升级的关键要素。”为突破传统企业发展瓶颈,我市抓住浙江省把数字经济立为“一号工程”的契机,全面加快数字引领,以产业数字化为突破口,广泛推进数字技术在传统产业的全方位应用,并以此作为拉动经济增长的新引擎。

2018年10月,笔者在建德市远丰工具有限公司的CNC数控车间内看到,30多台智能化机器正在运转,机身屏幕上显示着计划生产数量、本机完成数量和剩余时间。环顾四周,只看见一名工人在负责管控。远丰工具总工程师孔重阳介绍,围绕“两化融合”,企业从2017年1月开始打造智能化生产线。“机器人作业,可以减少劳动人员15—18人,原来的‘单兵作战’升级为单人8机操控。”经过智能化改造后,这家亿元企业的产品品质提升20%以上,年节约钢

材约50吨,年节约用电10万千瓦时,年节约生产成本100万元左右。

在企业的物联网数据管理中心,生产流程、订单进度、员工效率等数据在大屏幕上一目了然。“从2017年5月全网智能化集成管控中心建成以来,企业的生产率由590件/小时,提高到1730件/小时,订单交付率从原先的65%提升到了95%。”

远丰工具的产业数字化,只是我市传统制造业实现智能制造的一个缩影。近年来,在市委、市政府的大力推动下,企业智能制造、产业数字化进程明显加快,行业骨干企业均实现了数字化改造。2017年度,我市荣获浙江省“两化深度融合国家示范区”称号。(下转第2版)

八八战略在建德 深化改革再出发

市农办：拥抱高铁时代 助力乡村振兴

呼啸而来的高铁时代,必将为建德发展带来新的机遇。市农办紧紧抓住杭黄高铁即将建成通车的契机,积极推进美丽乡村建设,充分发挥生态资源和农业产业优势,全力打造“建德果蔬乐园”品牌,促进农旅产业融合发展,助推乡村振兴,带动百姓增收致富。

为深入实施乡村振兴战略,加快改善农村人居环境,建设生态宜居美丽乡村,我市突出“一村一品”,今年以来创建省级美丽乡村示范乡镇3个、示范村3个、3A级景区村4个、A级景区村50个以上。同时,持续深化农村“治水革命”“垃圾革命”“厕所革命”三大革命,实施463座农村公厕整治提升,推进农村生活垃圾分类全覆盖,建成市级垃圾分类智慧化网络监控平台、垃圾资源化处理站28座、村集中投放点2415个、垃

圾分类积分兑换超市78家……行走在建德的乡村,环境优美,宜居宜业,令人沉醉。

发展乡村旅游已经成为推动乡村振兴的重要途径和新引擎。市农办坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,努力探索产业振兴新路子,充分发挥生态资源和农业产业优势,依托草莓、茶叶、药材等优势产业,畜禽、蔬菜、柑橘、毛竹、水产、蚕桑、莲子、干果、油茶等特色产品,推进“两区两镇一乐园一综合体”建设,将现代农业与农产品加工、乡村休闲旅游等有机结合,打响了一二三产融合发展的“建德果蔬乐园”品牌。截至目前,我市已培育建成星级果蔬乐园22家,展示体验馆1个,涵盖草莓、蓝莓、柑橘等32个果蔬品种。

今年以来,我市先后举办了草莓节、苞茶文化节和具有区域特色

的年俗旅游文化节、桃蓼节、荷花节、稻香节、“观最美梯田·赏万人太极”等农事节庆活动,为全面打造集采摘、体验、娱乐为一体的新型乡村旅游休闲业态起到很好的推介作用,有效促进了乡土产业的发展,同时也培育了具有建德特色的草莓师傅、农村电商等十支乡土人才队伍。今年1—9月,全市乡村旅游接待游客593.95万人次,旅游收入6.30亿元。

杭黄高铁即将开通,市农办相关负责人介绍,目前正配合相关部门积极做好17℃建德新安江高铁旅游推广活动,提供一定数量的建德果蔬乐园全年的优惠券和草莓采摘券,吸引游客来建德体验果蔬采摘游玩。(记者 吕蕾)

38分钟高铁时代 我们准备好了



急你所急 “贷” 无需等

为支持实体经济和服务民生,积极履行社会责任,降低融资成本,中国银行建德支行推出“普惠信贷”优惠政策。

群体广 面向农户生产经营、个体工商户经营、小微企业主经营等群体,急您所急,贷您所需!

成本低 普惠金融专项贷款利率优惠、押品评估费、抵押登记费全免。

额度高 满足小微企业、个体工商户、小微企业主、农户等,最高1000万元的生产经营所需贷款。

审批快 开辟绿色通道、优先审批、优先放款,无需等贷。

产品多 个人经营性贷款、商用房按揭贷款、税务通宝、外贸通宝、结算通宝,给您最优的选择。

额度足 专项规模,优先支持。